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Ata da Oitava Sessão Ordinária de 2024.1 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de São Mamede 

 

Lavra-se a ata: Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro, às dezenove 

horas, foi realizada a oitava reunião ordinária do corrente ano. A sessão foi presidida pelo 

Vereador Berlânio Borburema da Silva e secretariada pela vereadora Luiza Satyro Morais de 

Medeiros e pelo Secretário Executivo, Paulo Roberto Medeiros de Azevedo Neto. Após saudar 

a todos os presentes, o Presidente autorizou a abertura dos trabalhos e realizou a chamada 

regimental. A chamada registrou a presença dos seguintes membros parlamentares: Eva Bezerra 

Araújo de Lucena; Macelo Alves da Silva; Ricardo de Araújo Medeiros; Jami de Medeiros Cabral 

e José Mazzarope de Medeiros. Os Vereadores Kival Pereira de Medeiros Júnior e Francisco de 

Assis da Silva Rocha não estiveram presentes. Procederam-se em seguida: canto dos hinos 

nacional e municipal, leitura de uma passagem bíblica e, na sequência, o Presidente solicitou a 

leitura da ata da sessão anterior, da qual o Vereador Macelo Alves da Silva pediu a dispensa de 

leitura, tendo em vista essa ter sido enviada em formato “pdf”, com antecedência para todos os 

Vereadores. O pedido de dispensa foi colocado em votação e aprovado. Em seguida, a ata da 

sessão anterior foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Procedeu-se, então, à 

leitura do expediente do dia, realizada pelo Secretário Executivo da Casa: Projeto de Lei do 

Legislativo nº 20/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena, que concede o 

Título de Cidadão sãomamedense ao Rev. Padre Albany de Sousa Barreiro; Projeto de Lei do 

Legislativo  nº 21/2024. de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena e do Vereador 

José Mazzarope de Medeiros, que concede o Título de Cidadão sãomamedense ao 

Excelentíssimo Senhor George Ventura Morais; Projeto de Lei do Legislativo nº 22/2024, de 

autoria do Vereador Francisco de Assis da Silva Rocha, que denomina Rua Projetada do 

Loteamento Cidade Nova, de “Anízio Ramos de Araújo”; Projeto de Lei do Legislativo nº 23/2024, 

de autoria do Vereador Francisco de Assis da Silva Rocha e subscrito pelas Vereadoras Luiza 

Satyro Morais de Medeiros e Eva Bezerra Araújo de Lucena e pelo Vereador Kival Pereira de 

Medeiros Júnior, que denomina “Pedro Vicente da Silva” a Praça de Convivência do Sítio Angola; 

Projeto de Lei do Legislativo nº 24/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de Medeiros, 

que denomina “Veruza Batista Gambarra” a Praça de Convivência que será construída defronte 

à Casa de Saúde e Maternidade Nossa Senhora da Conceição, em São Mamede - PB; Projeto 

de Lei do Legislativo nº 25/2024, que denomina “Fernando Medeiros Filho” a biblioteca da Escola 

Municipal Francisco Pergentino; Requerimento de nº 15/2024, de autoria do Vereador José 

Mazzarope de Medeiros, que solicita a instalação de Sistema de Som e outros Equipamentos no 

Mercado Público Municipal; Requerimento de nº 17/2024, de autoria do Vereador Francisco de 

Assis da Silva Rocha, que solicita à Diretoria de Transportes, a disponibilização de um ônibus ou 

van, para conduzir as crianças autistas de suas residências até as escolas e das escolas às suas 
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residências; Requerimento de nº 18/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo de 

Lucena e subscrito pelo Vereador José Mazzarope de Medeiros, que solicita a construção de um 

portal de entrada no Jardim São Mamede; Projeto de Lei do Executivo nº 08/2024, que concede 

nome ao Complexo Esportivo e de Lazer localizado à Rua Henrique Trindade, centro, por trás da 

ECIT - Seráfico Nóbrega do Município de São Mamede - PB; Projeto de Lei do Legislativo nº 

26/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da Silva, que denomina de Sebastião Gomes da 

Silva, a Rua Projetada 02 do Loteamento Cidade Nova, na cidade de São Mamede - PB; Projeto 

de Lei do Legislativo nº 27/2024, de autoria da Vereadora Luiza Satyro Morais de Medeiros, que 

dispõe sobre o fornecimento de fone antirruído para pessoas com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA); e, por fim, o Requerimento de nº 19/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo 

de Lucena e subscrito pelo Vereador Macelo Alves da Silva, que solicita a instalação de um poço 

já perfurado no Sítio Angola, que fica localizado próximo a residência de Edson (Sonca) e de 

Damião de “Chola”. Em seguida, de acordo com o § 1º do Artigo 70 do regimento interno, o 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores pelo tempo de dez minutos para cada um. 

Utilizaram a tribuna, pelo prazo de dez minutos para realizar suas considerações, reivindicações 

e solicitações verbais, os Vereadores: Macelo Alves da Silva e José Mazzarope de Medeiros. O 

Vereador Macelo Alves da Silva destacou a falta de sensibilidade, por parte dos organizadores 

da Salgadrilha, que não pensaram nas pessoas com transtornos do tipo TEA, assim como nas 

pessoas idosas, pois um trio elétrico do referido evento percorreu - em altas horas da noite - as 

principais ruas da cidade. Diante disso, cobrou que a metodologia do evento fosse repensada. 

Outras reivindicações e considerações estão gravadas nos arquivos audiovisuais da sessão. Já 

o Vereador José Mazzarope entrou na defensiva do evento e expôs suas considerações acerca 

desse. Na sequência, de acordo com o § 2º do artigo 70 do regimento interno, o Vereador 

Presidente concedeu o tempo adicional de cinco minutos para qualquer Vereador que quisesse 

complementar as suas falas. Utilizaram esse tempo, os Vereadores: Macelo Alves, José 

Mazzarope, Eva Bezerra Araújo de Lucena, Ricardo de Araújo Medeiros e Luiza Satyro Morais 

de Medeiros. Na sequência, o Vereador Presidente em exercício autorizou à Primeira Secretária 

a leitura dos pareceres constantes na ordem do dia, que eram: Pareceres sobre os Projetos de 

Lei do Legislativo nº 20/2024, 21/2024, 22/2024, 23/2024, 24/2024 e 25/2024, que foram todos 

positivos às suas aprovações. Em seguida, o Presidente colocou em votação os Projetos de Lei 

do Legislativo nº 20/2024, 21/2024, 22/2024, 23/2024, 24/2024 e 25/2024 e os Requerimentos 

nº 15/2024, 17/2024 e 18/2024, que foram aprovados por unanimidade dos presentes. Nada mais 

havendo a declarar, o Presidente declarou o encerramento dos trabalhos da sessão. Esta reunião 

foi gravada em áudio e vídeo, com prévia autorização dos presentes, para possíveis 

averiguações e esclarecimentos. Plenário Vereador Severino Delfino Gambarra da Casa 

Vereador Manoel Etelvino Medeiros, sede da Câmara Municipal de São Mamede - PB, seis de 

maio de dois mil e vinte e quatro. 
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Paulo Roberto Medeiros de Azevedo Neto 

Secretário Executivo 

 

 

Berlânio Borburema da Silva  

Vereador Presidente 

 

 

Jami de Medeiros Cabral 

Vereador Vice-Presidente 

 

 

Luiza Satyro Morais de Medeiros  

Vereadora - Primeira Secretária 

 

 

Francisco de Assis da Silva Rocha 

Vereador - Segundo Secretário 

 

 

Eva Bezerra Araújo de Lucena 

Vereadora 

 

 

José Mazzarope de Medeiros 

Vereador 

 

 

Kival Pereira de Medeiros Júnior 

Vereador 

 

 

Ricardo de Araújo Medeiros 

Vereador 

 

 

Macelo Alves da Silva 

Vereador 
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